



nemzeti
színház



GOETHE-INSTITUT



Pázmány Péter
Katolikus Egyetem



Alföldi Róbert

Pázmányos hallgatókkal beszélget a darabról!
Akár Veled is!! Légy ott!

Botho Strauß (Naumburg, 1944. dec. 2.) elbeszélő, esszéíró, az egyik legtöbbet játszott kortárs német drámaíró. Kölnben és Münchenben folytatott germanisztikai, színháztörténeti, valamint szociológiai tanulmányokat. 1975-ig a berlini Schaubühne dramaturgja volt. A német újszubjektivizmus legnagyobb alakja.

A park

A szerző így ajánlotta művét a rendezőnek:

„Képzeljünk el egy tisztas társadalmat, amelyik majdnem ugyanannyira eltávolodott a szent dolgoktól, mint az időtlen költészettől (és meg is fáradt egy kissé), de nem valamilyen mítosznak vagy ideológiának adja meg magát, hanem egy nagy mű géniuszának. Innen nézve, ami ennek az új darabnak az alakjait és cselekményét megszállja, megindítja, fölemeli és megőrjíti, az Shakespeare „Szentivánéji álmának” szelleme. És ahogyan közülünk sem élheti senki a saját életét, csakis egy olyant, amelyik ezernyi fölérendelt és aláépült előfeltételtől, „struktúrától”, átörökített hagyománytól függ, ugyanúgy válnak itt fellépő kortársaink függővé egy régi, kifürkészhetetlen komédia varázslatos uralmától, s lesznek annak ideológusai. A virág nedvéhez hasonlóan, amelyet Puck és Oberon az athéni erdőben alvók halántékára hint, az itt fellépő személyeknek – összezavarva őket – egy műalkotást csepegtetnek érzeikre. Ámbár átváltozások sora megy végbe, és egymás alakját veszi föl ember, szellem és cselekmény – de a „Szentivánéji álom” egyre csak halad előre, és senki sem marad ébren, hogy valami jó kis ellenszert találva a többieket megszabadítsa téveszméjétől.” (Botho Strauß)

Botho Strauss

A park

(Fotó: Szabó Ádám)

Március 18. 18 h -
Nagyszínpad

A hivatalos premier előtt két nappal „beavató” próbát szervez a Nemzeti Színház a sajtó munkatársainak, néhány kiválasztott nézőnek és nekünk, **HALLGATÓKNAK!** A rendező, Alföldi Róbert bevezetőt mond a darabról, majd különböző helyeken megállítva a próbát kommentálja azt!

Gyere el és csatlakozz Te is a Pázmányos különítményhez!
A belépés díjtalan!!!

Jelentkezni: itt helyben a neved felírásával vagy emailben a flora.alpar@gmail.com címen